
  

Με το κομποσκοίνι και το καριοφίλι

  

Συζητώ πολλές φορές και με ανθρώπους που προβάλλουν με παρρησία την πίστη τους και
πραγματικά θλίβομαι και εκπλήσσομαι, όταν τους ακούω να εκφράζουν υποτιμητική και
περιφρονητική γνώμη για τους μοναχούς. Το επιχείρημα πίσω από το οποίο θωρακίζουν την
βεβαιότητά τους είναι πως οι καλόγεροι είναι άνθρωποι...

Περισσότερα... Με το κομποσκοίνι και το καριοφίλι

  

Πώς δει Ιστορίαν Διδάσκειν

  

Πώς είναι δυνατόν η αριστερή διακυβέρνηση να μάς πείσει ότι κάνει αγώνα για την Εθνική
Αξιοπρέπεια, όταν παρουσιάζει τους προγόνους μας σαν απλούς αντιγραφείς ξένων ιδεών; Η
μελέτη της Ιστορίας διδάσκει ότι η πορεία του Έθνους μας είναι Σταυροαναστάσιμη. Πέφτουμε,
αλλά σηκωνόμαστε όρθιοι...

Περισσότερα... Πώς δει Ιστορίαν Διδάσκειν

  

Ποιο «πολίτευμα», και ποια «λαϊκή ετυμηγορία» …

  

Δεν είναι λοιπόν το «σύστημα» που πρέπει να αλλάξει, για να σωθεί αυτή η παρηκμασμένη χώρα.
Είναι το πολίτευμα! Ένα πολίτευμα που σήμερα επιτρέπει στους πολιτικούς ιέρακες που το
συντηρούν, να το εμπαίζουν ασυστόλως...

Περισσότερα... Ποιο «πολίτευμα», και ποια «λαϊκή ετυμηγορία» …
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Τό ᾽21 στά σχολικά βιβλία Γλώσσας: τό ὕπουλο παιδομάζωμα!

  

Γιά πρώτη φορά ἀπό ἱδρύσεως τοῦ ἑλληνικοῦ κράτους κυκλοφοροῦν «βιβλία» -πανέρια μέ ὀχιές-
στα ὁποῖα εὐτελίζονται καί γελοιοποιοῦνται τά πολυτίμητα τζιβαϊρικά τοῦ Γένους, ἡ ἀμώμητος
Πίστη, ἡ Πατρίδα, οἱ ἐθνικοί ἀγῶνες, ἡ ἐξαίσια Παράδοσή μας...

Περισσότερα... Τό ᾽21 στά σχολικά βιβλία Γλώσσας: τό ὕπουλο παιδομάζωμα!

  

Η συνάντηση του Ιησού με τους Έλληνες

  

Στο Ευαγγέλιο του ο Ιωάννης μιλά με επαινετικά λόγια για τους Έλληνες. Για ένα μεγάλο μέρος της
ζωής του έζησε όχι μόνο στην έρημη Πάτμο, όπου έγραψε την Αποκάλυψη αλλά και στην
ελληνικότατη Έφεσο την πατρίδα του Ηράκλειτου και εκεί ήρθε σε επαφή με το ελληνικό πνεύμα...

Περισσότερα... Η συνάντηση του Ιησού με τους Έλληνες

  

Νέοι Βαρλααμιστές και νέοι Κοραήδες;

  

Σε αντίθεση με τη Φράγκικη θεολογία, στην Ορθοδοξία υπάρχει σαφής διάκριση Ακτίστου Ουσίας
και Ακτίστων Ενεργειών του Θεού. Και μπορεί μεν η Ουσία να είναι αμέθεκτη, όμως μέσω των 
Ακτίστων Ενεργειών του Θεού κοινωνούμε με το Θεό και θεούμεθα...

Περισσότερα... Νέοι Βαρλααμιστές και νέοι Κοραήδες;

  

Καποδίστριας, Ιωάννης: ο σθεναρός αντίπαλος του Μέτερνιχ



  

Στα 1815, στο Συνέδριο της Βιέννης, η Ελβετία των 21 καντονιών έμελλε να αναγνωριστεί
ανεξάρτητο κράτος με εγγυημένη την ουδετερότητά του. Ήταν ο θρίαμβος της διπλωματικής
δράσης του Καποδίστρια...

Περισσότερα... Καποδίστριας, Ιωάννης: ο σθεναρός αντίπαλος του Μέτερνιχ

  

Και ο πατέρας, του σφαγέα των Ελλήνων Ιμπραήμ πασά, εκπαιδευτικό
πρόγραμμα

  

Καυχώνται, λοιπόν, και επαίρονται οι Δραμινοί για την καταγωγή του θηρίου; θα επέτρεπαν στα
παιδιά τους να παρακολουθήσουν εκπαιδευτική «δράση», η οποία θα εξυμνεί τον Δράμαλη; Ο
κοινός νους λέει όχι. Αλλά πού να βρεις σήμερα κοινό νου...

Περισσότερα... Και ο πατέρας, του σφαγέα των Ελλήνων Ιμπραήμ πασά, εκπαιδευτικό πρόγραμμα

  

Η Αγια- Σοφιά και ο Παρθενώνας, οι μήτρες της Επανάστασης του 1821

  

Εδώ είναι, που ο Λόγος του Μεγάλου Στρατηλάτη Θεόδωρου  Κολοκοτρώνη, ακυρώνει εντελώς
κάθε παρόμοια αντίληψη: ’’ Όταν επιάσαμε τα άρματα, είπαμε πρώτα υπέρ Πίστεως και έπειτα
υπέρ Πατρίδος ’’.  Επανάσταση για την Ορθοδοξία και την Ελλάδα...

Περισσότερα... Η Αγια- Σοφιά και ο Παρθενώνας, οι μήτρες της Επανάστασης του 1821

  

«δεν βλέπετε ότι αγρίωσαν τα παιδιά μας και εγίνανε ωσάν θηρία»;

  

«Τις πταίει», λοιπόν, και έγιναν οι πολιτείες μας λημέρι της βίας και καταντήσαμε «των Ευρωπαίων



περίγελα και των αρχαίων παλιάτσοι» για να θυμηθούμε και τον Παλαμά; (Αμαύρωσαν
κυριολεκτικά το πρόσωπο του αγάλματος του...

Περισσότερα... «δεν βλέπετε ότι αγρίωσαν τα παιδιά μας και εγίνανε ωσάν θηρία»;

  

Περί του νέου συστήματος επιλογής διευθυντών στα σχολεία

  

Προς άρσιν παρεξηγήσεων σπεύδω και εξηγώ ότι πολλοί άξιοι και εργατικοί εκπαιδευτικοί τα
προηγούμενα χρόνια, αναρριχήθηκαν σε θέσεις διευθυντών, οι οποίοι κυριολεκτικά «έλιωναν» για
το καλό του σχολείου. Ήταν όμως το λαμπρό «λείμμα», η εξαίρεση που...

Περισσότερα... Περί του νέου συστήματος επιλογής διευθυντών στα σχολεία

  

Παιδεία: όχι γράμματα, αλλά «δράσεις»

  

Ο δάσκαλος πια δεν πρέπει να μεταδίδει γνώσεις. «Έχει μεταδοτικότητα» έλεγαν παλαιότερα, όταν
ήθελαν να τον επαινέσουν, ενώ σήμερα πρέπει να είναι επικοινωνιακός, να «κάνει δράσεις». Δεν
έχει σημασία, αν μες στην τάξη...

Περισσότερα... Παιδεία: όχι γράμματα, αλλά «δράσεις»

  

Οι πληγές της Πατρίδας: Η κοχλιαριοφορία και ο κωθωνισμός

  

Η λέξη «κοχλιαριοφόροι» είναι επινόηση του Ροΐδη, που πολλά μπορεί να του καταλογίσει κανείς,
όμως ανήκει σ’ αυτούς τους αδέσποτους, τους απροσάρμοστους της νεοελληνικής πνευματικής
ζωής, που μαστίγωσε αλύπητα την διεφθαρμένη και φαυλεπίφαυλη εν Ελλάδι κομματοκρατία...



Περισσότερα... Οι πληγές της Πατρίδας: Η κοχλιαριοφορία και ο κωθωνισμός

  

Ὁ Μέγας Φώτιος ὡς γνώμονας χρηστῆς διοίκησης [Πρός ὑποψηφίους γιά
τό ''ἄθλημα τῆς πόλης'']

  

Σέ παραινετική του ἐπιστολή, πού απευθύνεται, τόν Μάϊο του 861, πρός τόν τότε νεοφώτιστο
χριστιανό ἄρχοντα τῆς Βουλγαρίας Βόγορι-Μιχαήλ, ὑποδεικνύει ὅλες τίς ἀναγκαῖες προϋποθέσεις
χρηστῆς καί ἐπιτυχημένης διοίκησης...

Περισσότερα... Ὁ Μέγας Φώτιος ὡς γνώμονας χρηστῆς διοίκησης [Πρός ὑποψηφίους γιά τό
''ἄθλημα τῆς πόλης'']

  

Κι απ’ τα κόκκαλα βγαλμένη των αγίων τα ιερά...

  

Η Ορθοδοξία, όπως παρουσιάζεται στα μάτια του ελληνικού λαού, είναι θρησκεία εθνική,
συνυφασμένη αξεδιάλυτα με τα ήθη του και τον ομαδικό του χαρακτήρα, με το κλίμα και με το
άρωμα του τόπου, με τα τοπία του, με την οικογενειακή του ζωή και με τα γυρίσματα των εποχών
της χρονιάς. Η οργάνωσή της είναι...

Περισσότερα... Κι απ’ τα κόκκαλα βγαλμένη των αγίων τα ιερά...

  

Η συνάντηση του Χριστιανισμού με τον Ελληνισμό και ο νέος κόσμος

  

Δίκαια έχει χαρακτηριστεί «θαύμα», διότι οδήγησε στην εμφάνιση μιας «νέας εποχής» για ολόκληρο
τον κόσμο, θεμελιωμένης στην άκτιστη χάρη του Αγίου Πνεύματος (Πεντηκοστή, 33 μ.Χ.) και στην
ελληνικότητα, ό,τι υψηλότερο και εκλεκτότερο παρήγαγε ο κόσμος στη λυτρωτική αναζήτησή του...

Περισσότερα... Η συνάντηση του Χριστιανισμού με τον Ελληνισμό και ο νέος κόσμος



  

Φράγκοι και Ευρωπαϊκή Ένωση, Ρωμιοί και Καθολική* Ορθοδοξία.

  

Το Βυζάντιο, που ήταν αρχαία πόλη στην θέση που ιδρύθηκε η Κωνσταντινούπολη, στους χρόνους
της Αυτοκρατορίας, δεν χρησιμοποιήθηκε ποτέ, σύμφωνα με όλες τις σύγχρονές της εποχής εκείνης
πηγές, για να εκφράσει όλη την Αυτοκρατορία και τους κατοίκους της...

Περισσότερα... Φράγκοι και Ευρωπαϊκή Ένωση, Ρωμιοί και Καθολική* Ορθοδοξία.

  

Μύθοι και απλές σκέψεις για την οικονομική κρίση. Η στροφή στην
παραγωγή είναι η μόνη διέξοδος.

  

Την οικονομική κρίση δεν την έφερε το Μνημόνιο. Το αντίστροφο έγινε. Η κρίση έφερε το
Μνημόνιο.Το Μνημόνιο δεν είναι ασφυκτικά μέτρα μείωσης μισθών και συντάξεων και αύξησης της
φορολογίας. Το Μνημόνιο είναι η δανειακή σύμβαση, δηλαδή μία συμφωνία κατά την οποία...

Περισσότερα... Μύθοι και απλές σκέψεις για την οικονομική κρίση. Η στροφή στην παραγωγή είναι
η μόνη διέξοδος.

  

Kράτος και αριστερά

  

Εάν στους Έλληνες και δή στον Πλάτωνα και στον Αριστοτέλη -με κριτήριο την εθνική συνοχή και
ανάπτυξη- το κράτος αντιπροσώπευσε τον εξωτερικό τρόπο ύπαρξης του έθνους και της φυλής, στη
μεταδιαφωτιστική αριστερά το κράτος είναι μία μετεμψύχωση του κράτους Λεβιάθαν του Ηobbes...

Περισσότερα... Kράτος και αριστερά

  



Είναι μακρύς ο δρόμος της ανατροφής των παιδιών μας

  

Σε κάθε σπίτι, σε κάθε σχολή στην αρχαία Ελλάδα υπήρχε ο Όμηρος. «Την Ελλάδα όλην
πεπαίδευκεν ούτος ο ανήρ» θα πει ο Πλάτων. Οι γονείς αναθρέφουν τα παιδιά τους για να γίνου
καλοί καγαθοί πολίτες. Σκοπός τους ν’ αποκτήσουν τα παιδιά την αρετή, λέξη που δεν εξηγείται,
αλλά βιώνεται...

Περισσότερα... Είναι μακρύς ο δρόμος της ανατροφής των παιδιών μας
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